



**REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL SOROCA**

DECIZIE

Cu privire la raportul de activitate al
Instituției Publice Centrul de Îngrijire și Asistență
pentru Persoane Vârstnice Azilul „ACASĂ”
din s. Bădiceni pentru anul 2021

Consiliul Raional Soroca întrunit în ședința ordinară din data de 17 februarie 2022;
În temeiul:

- art.43 alin. (2) din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare;
- art.33 alin.(1) din Legea nr.287/2017 contabilității și raportării financiare;
- Hotărârii Guvernului nr.323/2013 cu privire la aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și funcționarea Centrului de plasament pentru Persoane Vârstnice și a Standardelor minime de calitate;
- Statutul Instituției Publice Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vârstnice Azilul „ACASĂ”, aprobat prin Decizia CR Soroca nr.24/15 din 30.05.2018,

DECIDE:

1. Se ia act de Raportul de activitate al Instituției Publice Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vârstnice Azilul „ACASĂ” din s. Bădiceni pentru anul 2021, conform anexei nr.1.
2. Se aprobă situația financiară pentru anul 2021, conform anexei nr.2
3. Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în Registrul de Stat al Actelor Locale și totodată se comunică prin transmiterea copiilor:
 - Președintelui Raionului Soroca;
 - Direcției Asistență Sociale Protecției Familiei Soroca;
 - I.P Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vârstnice Azilul ”ACASĂ” din s. Bădiceni.

Președinte al ședinței

Contrasemnat



Maxim MELNIC

Stela ZABRIAN,
Secretar al Consiliului Raional Soroca

nr. 1/2
din 17 februarie 2022
municipiul Soroca

**Raport de activitate a Instituției Publice Centrul de Îngrijire și
Asistență pentru Persoane Vârstnice Azilul "ACASĂ" din s. Bădiceni, rl. Soroca
pentru anul 2021**

Prezentare generală

Instituția Publică CÎA Azilul „Acasă”, reprezintă o instituție publică care prestează asistența socio-medicală, temporară sau permanentă, persoanelor în vârstă și persoanelor cu dizabilități.

Centrul are statut de persoană juridică, dispune de ștampilă, cont bancar și formulare cu numărul înregistrării de stat. Instituția își desfășoară activitatea în bază Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de plasament, aprobat prin HG 323 din 30.mai 2013, a standardelor minime de calitate, statutului aprobat de Consiliul Raional, în baza Certificatului de acreditare obținut în anul 2018.

Fondatorul și finanțatorul este Consiliul Raional Soroca. Sediul instituției este amplasat în satul Bădiceni, raionul Soroca. Denumirea completă : LP. Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vârstnice Azilul "ACASĂ". Denumirea prescurtată I.P.CÎA Azilul" ACASĂ".

Cazarea persoanelor în Centru se desfășoară în baza demersurilor Direcției Asistență Socială și Protecție a Familiei Soroca, prin ordinele directorului Centrului.

Potențialii beneficiari ai Centrului pot fi cetățeni ai R Moldova și străini specificați în art. 2 alin.1 din Legea nr.274/2011 privind integrarea străinilor în Republica Moldova din rândul persoanelor vârstnice și persoanelor cu dizabilități, de la vârsta de 18 ani, solitare, lipsite de suport informal (familia) și din cauza unor circumstanțe de natură fizică sau socială, au o capacitate scăzută de autoservire, necesită supraveghere, asistare și îngrijire specializată.

PRINCIPIILE, SCOPUL ȘI OBIECTIVELE

Centrul își desfășoară activitatea în baza următoarelor principii:

- respectarea drepturilor și demnității umane, asigurarea protecției împotriva abuzului și exploatării persoanei beneficiare,
- centrarea pe beneficiar,
- confidențialitate, dreptul la informare,
- respectarea eticii profesionale,
- accesibilitate, relațiile cu rudele, familia,
- Colaborare și parteneriat, solidaritate.

Centrul are drept scop crearea condițiilor optime de trai, munca, reabilitare și asistența socio-medicală pentru persoanele în vârstă și persoanele cu dizabilități.

Obiectivul principal este asigurarea serviciilor calitative de îngrijire, reabilitare, acordarea asistentei socio-medicale în conformitate cu necesitățile speciale și particularitățile individuale ale beneficiarilor.

Tipurile de servicii prestate în cadrul Centrului

- plasament, alimentație,
- asistență medicală,
- asistență igienico-sanitară,
- consiliere psihologică,
- reabilitare,
- organizarea și asigurarea înmormântării beneficiarilor.

Centrul prestează servicii sociale contra plată pentru:

- persoanele în vârstă și persoanele cu dizabilități, copiii cărora sunt obligați să-i întrețină, dar din anumite motive nu pot realiza obligațiunea, încheind cu administrația Centrului un contract, confirmat notarial, prin care își asumă responsabilitatea de a achita lunar întreținerea integrală a

persoanei cazate în cuantumul stabilit de către fondator în conformitate cu actele normative în vigoare. Pe parcursul anului 2021 de servicii contra plată au beneficiat 4 persoane. Suma achitată de beneficiar a constituit 3930 lei lunar.

Nu se admite cazarea în Centru a persoanelor cu boli psihice, a bolnavilor de alcoolism, narcomanie, toxicomanie, tuberculoză, cu alte maladii care necesită tratament în instituții specializate.

Capacitatea de cazare este de până la 50 paturi. Beneficiarii sunt deserviți de 30 angajați.

9 -infirmiere,

4 asistente medicale,

2- bucătari,

2- ajutor de bucătari,

2-spălătorese,

2-paznici,

2- fochiști,

1-șofer,

1- lucrător auxiliar,

1- șef gospodărie,

1- asistent social,

0.5 -asistent medical superior,

0.5- psiholog,

1- contabil,

1- Director.

Patrimoniul IPCÎA Azilul” ACASĂ” este format din bunuri imobile și alte mijloace transmise de către fondator. Finanțarea este efectuată din contul bugetului raional și cota parte a venitului persoanelor cazate în Centru (75% reținute din pensie) prevăzute în contractul încheiat între părți. Cota parte a venitului persoanelor cazate în Centru pentru anul 2021 a constituit 609.217 mii lei.

Centrul își desfășoară activitatea economică și financiară în conformitate cu devizul de cheltuieli aprobat de Consiliul Raional. Ca bază la formarea devizului de cheltuieli stau normele de cheltuieli pentru o persoană, aprobat prin Hotărâre de Guvern,

La întreținerea instituției pentru anul 2021 au fost planificate cheltuieli în sumă de 3863.800.00 mii lei, executat 3768.584 mii lei.

Pe perioada de gestiune în instituție au fost cazate 10 persoane. Numărul total - 44 beneficiari, femei-24, bărbați-20. Plecați în baza cererilor depuse 6 beneficiari, 2-au plecat peste hotare, 3 s-au reintegrat în familie, 1 plecat la Centrul Persoanelor fără adăpost din or. Soroca. Decedați 2 persoane. La capitoul vaccinare, angajații și beneficiarii au fost imunizați cu ambele doze de vaccin 100%. În luna decembrie 32 de beneficiari au făcut doza booster.

Pe perioada anului 2021, în baza unui acord de colaborare cu A.O Zâmbește pentru viitor, am beneficiat de bunuri, fără plată, haine de mina a doua, scutece pentru mături, pireu din fructe, saltele, cearșafuri, lenjerie de pat, dulciuri, premergătoare, scaune.

DESCRIEREA ACTIVITĂȚILOR/SERVICIILOR OFERITE

Găzduire pe perioadă nedeterminată

În cadrul aceste activități instituția a asigurat:

-Găzduirea beneficiarilor în spații sigure și accesibile beneficiarilor, adaptate și echipate pentru a permite și încuraja mobilitatea și autonomia vârstnicilor,

-Sală de mese, bibliotecă, televizoare, internet, spațiu cu post telefonic, cabinet medical,

-paturi, lenjerie și accesorii de pat, noptieră, dulap, masa, scaune, fotoliu rulant, cadru de mers la necesitate etc.

-Igienizarea și întreținerea camerelor de locuit și a spațiilor comune. Efectuarea de către personalul de îngrijire a curățeniei în camera și igienizarea toaletelor, băilor și a tuturor obiectelor de igienă personale și comune, menaj legat direct de mediul asistatului,

-s-a asigurat beneficiarilor o alimentație în concordanță cu nevoile și preferințele lor, constând în trei mese calde pe zi și o gustare, oferind-se meniuri complete și variate,

-servirea mesei a avut loc în sala de mese, iar beneficiarii care nu se pot deplasa au primit masa în camera fiind ajutați sau hrăniți de către personalul infirmier,

-spălarea și igienizarea lîngeriei de pat și de corp și garderobei personale a vîrstnicilor, s-a efectuat de cître personalul specializat, la serviciul de spălătorie din cadrul instituției,

ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI ÎNGRIJIRE

Instituția a asigurat pentru acest serviciu, personal specializat constînd din asistenți medicali, infirmiere, medic de familie, la necesitate medic psihiatru,

-servicii de menținere a sănătății terapie și recuperare medicală în baza evaluării sau reevaluării nevoilor individuale și administrarea medicației în baza prescripțiilor medicale cu respectarea normelor legale,

-monitorizarea în scop preventiv și terapeutic a stării de sănătate fizică și psihică a beneficiarilor, evaluarea și adaptarea regimului alimentar conform indicațiilor medicale,

-condiții corespunzătoare de menținere a igienei personale,

-îngrijire corporală, toaleta, duș, baie generală, îngrijirea unghiilor și a părului,

-consiliere, asistență, echipamente și material necesare beneficiarilor țintuiți la pat, pentru prevenirea escarelor,

ASISTENȚĂ PALIATIVĂ

În cadrul aceste activități, Centrul a asigurat beneficiarilor în fază terminală de boală toate serviciile de îngrijire necesare, precum și servicii spirituale, religioase.

-s-a asigurat supravegherea permanentă a beneficiarilor aflați în fază terminală servicii medicale și tratament corespunzător, conform prescripțiilor medicale.

Preotul a oferit consiliere spirituală și serviciu religios în incinta instituției cu scopul ajutării persoanei vîrstnice să trăiască cu seninătate și demnitate ultima etapă a vieții, precum și pentru a însoți în momentul morții.

SUPORT EMOȚIONAL ȘI DUPĂ CAZ PSIHOLOGIC

Considerînd că abordarea stării psihice a vîrstnicilor este un demers complex, care face parte din procesul de asistență al acestora, ne-am orientat intervențiile de suport psihologic și psihoterapie pornind în primul rînd de la observarea provocărilor specific etapei de viață, cărora persoanele vîrstnice trebuie să facă față. Pe măsura trecerii spre bătrînețe, persoanele se îndreaptă de la independent-câștigată în prima jumătate a vieții-spre interdependentă și chiar dependent.

Cunoscînd transformările pe care vîrstnicii le trăiesc și obstacolele principale pe care le au de înfruntat, psihologul instituției noastre a sprijinit beneficiarii în trăirea acestei etape de viață cu demnitate, optimizînd prin intervenții specific starea lor psihică. Îmbătrînirea este un proces care implică numeroase situații de risc și evenimente stresante, de la alterarea funcțiilor cognitive și senzori motorii, la pierderea persoanelor dragi sau incapacitatea de a păstra nivelul de activism.

S-a avut în vedere identificarea unor activități de petrecere a timpului pe care îl are la dispoziție, înțelegerea importanței urmării tratamentului prescris de medic specialist și avantajele acestui tratament. Psihologul le acordă suport emoțional prin consiliere individuală și de grup, cu scopul de a susține adaptarea beneficiarilor în Centru, adoptînd astfel metoda testării a gradului de satisfacție.

SOCIALIZARE ȘI PETRECEREA TIMPULUI LIBER

Asistentul social a asigurat consilierea și asistența socială a beneficiarilor, identificarea nevoilor personale sociale necesare îmbunătățirii sau menținerii stării de confort psihic, al relaționării cu mediul, cu ceilalți asistați și familia. De asemenea asistentul social a oferit mediere, consiliere și intervenție în situații de criză și intermedierea legăturilor cu familia și anturajul.

Pe parcursul perioadei de gestiune au fost evaluați 10 beneficiari, care au primit consiliere socială în vederea acomodării la viață de zi cu zi în instituție. Reevaluați au fost 57 beneficiari, dintre care 15 persoane s-au manifestat cu unele schimbări în funcție de comportament și de starea lor de sănătate.

Asistentul social a organizat activități de socializare și petrecere a timpului liber cu scopul satisfacerii nevoilor majore de protecție afectivă, de recunoaștere socială, de manifestare a experienței, a nevoii de a interacționa și stabili relații sociale.

Persoanele asistate au fost cooptate în planificarea și organizarea unor activități culturale, sărbătorirea zilelor de naștere, accesul la biblioteca din instituție, vizionarea unor emisiuni TV, radio, accesul la presă, terapie ocupațională. În legătură cu situația epidemiologică din țară carantină se menține, cu acces în număr limitat pe teritoriul instituției, din acest motiv beneficiarii nu au avut posibilitatea de a merge la biserică, în ospete la rude, la piață etc.

Suntem umani. Experiența trebuie împărtășită. Apoi apropierea, care face minuni. Aceasta este

empatia transiterii valorilor. Nu violența, dar blândețea, duișia, aceste virtuți umane, care par mici, dar sânt capabile să depășească conflictele. Apropierea față de cei care suferă, apropiere de probleme, apropiere între tineri și bătrâni. Sunt puține lucruri și astfel se transmite o experiență care maturizează pe tineri, pe noi înșine și toată omenirea. Ascultând-i pe bătrâni noi găsim rădăcinile noastre.

Secretar al Consiliului Raional Soroca



Stela Zabrian

Anexa nr.2
la decizia Consiliului Raional Soroca
nr.1/2 din 17 februarie 2022

Grup de conturi	Denumirea indicatorului	Cod ul rind ului	Soldi la inceputul perioadei	Soldi la sfirşitul perioadei pînă la inchiderea anuală	Soldi la sfirşitul perioadei după inchiderea anuală
1	2	3	4	5	6
3	ACTIVE NEFINANCIARE	1	X	X	X
31	MILIOACE FIXE	1.1	X	X	X
311	Clădiri	1.1.1	3,369,867.44	3,369,867.44	3,369,867.44
312	Construcţii speciale	1.1.2	12,880.56	12,880.56	12,880.56
313	Instalaţii de transmisie	1.1.3	362,944.26	362,944.26	362,944.26
314	Maşini şi utilaje	1.1.4	30,277.00	40,571.00	40,571.00
315	Mijloace de transport	1.1.5	127,277.00	127,277.00	127,277.00
316	Unelte şi scule, inventar de producere şi gospodăresc	1.1.6	248,657.88	248,657.88	248,657.88
317	Active nemateriale	1.1.7	0.00	0.00	0.00
318	Alte mijloace fixe	1.1.8	71,790.00	71,790.00	71,790.00
319	Investiţii capitale în active în curs de execuţie	1.1.9	0.00	0.00	0.00
	TOTAL MILIOACE FIXE (1.1.999=1.1.1+1.1.2+1.1.3+1.1.4+1.1.5+1.1.6+1.1.7+1.1.8+1.1.9)	1.1.999	4,222,834.14	4,233,188.14	4,233,188.14
39	UZURA MILIOACELOR FIXE I AMORTIZAREA ACTIVELOR NEMATERIALE	1.2	X	X	X
391	Uzura mijloacelor fixe	1.2.1	2,255,329.00	2,396,866.03	2,396,866.03
392	Amortizarea activelor nemateriale	1.2.2	0.00	0.00	0.00
	TOTAL UZURA MILIOACELOR FIXE I AMORTIZAREA ACTIVELOR NEMATERIALE (1.2.999=1.2.1+1.2.2)	1.2.999	2,255,329.00	2,396,866.03	2,396,866.03
	Valoarea de bilanş a mijloacelor fixe (1.3=1.1.999-1.2.999)	1.3	1,967,504.54	1,836,322.11	1,836,322.11
32	REZERVE MATERIALE ALE STATULUI	1.4	X	X	X
321	Rezerve materiale de stat	1.4.1	0.00	0.00	0.00
322	Rezerve de mobilizare	1.4.2	0.00	0.00	0.00
323	Alte rezerve materiale	1.4.3	0.00	0.00	0.00
	TOTAL REZERVE DE STAT (1.4.999=1.4.1+1.4.2+1.4.3)	1.4.999	0.00	0.00	0.00
33	STOCURI DE MATERIALE CIRCULANTE	1.5	X	X	X
331	Combustibili, carburanţi şi lubrifianti	1.5.1	87,850.00	89,754.08	89,754.08
332	Piese de schimb	1.5.2	0.00	1,916.16	1,916.16
333	Produse alimentare	1.5.3	31,292.78	42,462.43	42,462.43
334	Medicamente şi materiale sanitare	1.5.4	38,948.63	47,863.76	47,863.76
335	Materiale pentru scopuri didactice, ştiinţifice şi alte scopuri	1.5.5	0.00	0.00	0.00
336	Materiale de uz gospodăresc şi rechizite de birou	1.5.6	28,682.58	36,958.34	36,958.34
337	Materiale de construcţie	1.5.7	180.70	0.00	0.00
338	Accesorii de pat, îmbrăcăminte, încălţăminte	1.5.8	112,704.29	67,657.21	67,657.21
339	Alte materiale	1.5.9	72,227.82	63,311.39	63,311.39
	TOTAL STOCURI DE MATERIALE CIRCULANTE (1.5.999=1.5.1+1.5.2+1.5.3+1.5.4+1.5.5+1.5.6+1.5.7+1.5.8+1.5.9)	1.5.999	370,106.00	349,115.37	349,115.37
34	PRODUCIE ÎN CURS DE EXECUŢIE, PRODUSE I PRODUCIE FINITĂ, ANIMALE TINERE LA ÎNGRĂAT	1.6	X	X	X
341	Producţie în curs de execuţie	1.6.1	0.00	0.00	0.00
342	Animale tinere şi la îngreţat	1.6.2	0.00	0.00	0.00
343	Produse finite ale unităţilor de producţie	1.6.3	0.00	0.00	0.00
344	Producţie finită a gospodăriilor agricole auxiliare	1.6.4	0.00	0.00	0.00
345	Produse semifabricate	1.6.5	0.00	0.00	0.00
	TOTAL PRODUCIE ÎN CURS DE EXECUŢIE, PRODUSE I PRODUCIE FINITĂ, ANIMALE TINERE LA ÎNGRĂAT (1.6.999=1.6.1+1.6.2+1.6.3+1.6.4+1.6.5)	1.6.999	0.00	0.00	0.00

35	MARFURI	1 7	X	X	X
351	Mărfuri	1.7 .1	0.00	0.00	0.00
	TOTAL MARFURI (1.7.999=1.7.1)	1.7.9 99	0.00	0.00	0.00
36	VALORI	1 8	X	X	X
361	Monede și pietre prețioase	1.8 .1	0.00	0.00	0.00
362	Articole juvare	1.8 .2	0.00	0.00	0.00
363	Activele moștenirii culturale	1.8 .3	0.00	0.00	0.00
364	Alte valori	1.8 .4	0.00	0.00	0.00
	TOTAL VALORI (1.8.999=1.8.1+1.8.2+1.8.3+1.8.4)	1.8.9 99	0.00	0.00	0.00
37	ACTIVE NEPRODUCTIVE	1 9	X	X	X
371	Terenuri	1.9 .1	0.00	0.00	0.00
372	Resurse naturale	1.9 .2	0.00	0.00	0.00
	TOTAL ACTIVE NEPRODUCTIVE	1.9.9 99	0.00	0.00	0.00
	TOTAL ACTIVE NEFINANCIARE (2=1.3+1.4.999+1.5.999+1.6.999+1.7.999+1.8.999+1.9.999)	2	2,337,671.34	2,105,437.48	2,105,437.48
4	ACTIVE FINANCIARE	3	X	X	X
41	CRENE INTERNE	3 1	X	X	X
413	Valori mobiliare de stat (cu excepția acțiunilor) procurate pe piața primară	3.1 .1	0.00	0.00	0.00
414	Cenzii de stat interne	3.1 .2	0.00	0.00	0.00
415	Acțiuni și alte forme de participare în capital în interiorul țării	3.1 .3	0.00	0.00	0.00
418	Alte creanțe interne ale bugetului	3.1 .4	0.00	0.00	0.00
419	Alte creanțe ale instituțiilor bugetare	3.1 .5	8,005.72	1,107.84	1,107.84
	TOTAL CREANȚE INTERNE (3.1.999=3.1.1+3.1.2+3.1.3+3.1.4+3.1.5)	3.1.9 99	8,005.72	1,107.84	1,107.84
42	DIFERENȚA DE CURS VALUTAR	3.2	X	X	X
421	Diferența de curs pozitivă	3.2.1	0.00	0.00	0.00
422	Diferența de curs negativă	3.2.2	0.00	0.00	0.00
423	Diferența de curs pozitivă pentru mijloacele temporar intrate în posesia instituțiilor	3.2.3	0.00	0.00	0.00
424	Diferența de curs negativă pentru mijloacele temporar intrate în posesia instituțiilor	3.2.4	0.00	0.00	0.00
	TOTAL DIFERENȚA DE CURS VALUTAR (3.2.999=3.2.1+3.2.2+3.2.3+3.2.4)	3.2.9 99	0.00	0.00	0.00
43	MIJLOACE BĂNEȘTI	3 3	X	X	X
431	Conturi curente în sistemul trezoreriei	3.3 .1	0.00	0.00	0.00
432	Conturi curente în afara sistemului trezoreriei	3.3 .2	0.00	0.00	0.00
433	Depozitele	3.3 .3	0.00	0.00	0.00
434	Casa	3.3 .4	0.00	0.00	0.00
435	Sume în drum	3.3 .5	0.00	0.00	0.00
436	Acreditiv	3.3 .6	0.00	0.00	0.00
439	Alte valori și mijloace bănești	3.3 .7	0.00	0.00	0.00
	TOTAL MIJLOACE BĂNEȘTI (3.3.999=3.3.1+3.3.2+3.3.3+3.3.4+3.3.5+3.3.6+3.3.7)	3.3.9 99	0.00	0.00	0.00
44	CREDITE INTERNE ÎNTRU BUGETE	3.4	X	X	X
441	Credite între bugetul de stat și bugetele locale	3.4.1	0.00	0.00	0.00
442	Credite în cadrul bugetului consolidat central	3.4.2	0.00	0.00	0.00
443	Credite între bugetele locale în cadrul unei unități administrativ-teritoriale	3.4.3	0.00	0.00	0.00
444	Credite între bugetele locale a diferitelor unități administrativ-teritoriale	3.4.4	0.00	0.00	0.00
	TOTAL CREDITE INTERNE ÎNTRU BUGETE (3.4.999=3.4.1+3.4.2+3.4.3+3.4.4)	3.4.9 99	0.00	0.00	0.00
45	CREDITE INTERNE INSTITUȚIILOR NEFINANCIARE I FINANCIARE	3.5	X	X	X
451	Credite instituțiilor nefinanciare	3.5.1	0.00	0.00	0.00
452	Credite instituțiilor financiare	3.5.2	0.00	0.00	0.00
	TOTAL CREDITE INTERNE INSTITUȚIILOR NEFINANCIARE I FINANCIARE (3.5.999=3.5.1+3.5.2)	3.5.9 99	0.00	0.00	0.00
46	IMPRUMUTURI REREDITATE INTERNE ÎNTRU BUGETE	3.6	X	X	X
461	Imprumuturi recreditate între bugetul de stat și bugetele locale	3.6.1	0.00	0.00	0.00
463	Imprumuturi recreditate între bugetele locale în cadrul unei unități administrativ-teritoriale	3.6.2	0.00	0.00	0.00

584	Garantii externe	6.6 .2	0.00	0.00	0.00
588	Alte datorii externe ale bugetului	6.6 .3	0.00	0.00	0.00
	TOTAL DATORII EXTERNE (6.6.999=6.6.1+6.6.2+6.6.3)	6.6.9 99	0.00	0.00	0.00
59	IMPRUMUTURI EXTERNE	6.7	X	X	X
595	Imprumuturi externe	6.7.1	0.00	0.00	0.00
	TOTAL IMPRUMUTURI EXTERNE (6.7.999=6.7.1)	6.7.9 99	0.00	0.00	0.00
	TOTAL DATORII (7=6.1.999+6.2.999+6.3.999+6.4.999+6.5.999+6.6.999+6.7.999)	7	190,878.85	213,281.05	213,281.05
6	MIJLOACE TRANSMISE I PRIMITE INTRE CONTURI	8	X	X	X
61	MIJLOACE TRANSMISE I PRIMITE INTRE CONTURI IN CADRUL BUGETULUI DE STAT I BUGETELOR LOCALE	8 1	X	X	X
611	Mijloace transmise /primite între Trezoreria de Stat și trezoreriile teritoriale	8.1 .1	0.00	0.00	0.00
612	Mijloace transmise /primite între Trezoreria de Stat și instituții bugetare	8.1 .2	0.00	0.00	0.00
613	Mijloace transmise /primite în cadrul unei instituții bugetare	8.1 .3	0.00	0.00	0.00
614	Mijloace transmise /primite între diferite instituții bugetare	8.1 .4	0.00	0.00	0.00
615	Mijloace transmise din salda în începutul anului	8.1 .5	0.00	0.00	0.00
616	Mijloace transmise/primite în cadrul unei instituții bugetare pentru mijloacele temporar intrate	8.1.6	0.00	0.00	0.00
619	Alte mijloace transmise /primite	8.1 .7	0.00	0.00	0.00
	TOTAL MIJLOACE TRANSMISE I PRIMITE INTRE CONTURI IN CADRUL BUGETULUI DE STAT I BUGETELOR LOCALE (8.1.999=8.1.1+8.1.2+8.1.3+8.1.4+8.1.5+8.1.6+8.1.7)	8.1.9 99	0.00	0.00	0.00
62	MIJLOACE TRANSMISE I PRIMITE INTRE CONTURI IN CADRUL BUGETULUI ASIGURĂRILOR SOCIALE DE STAT	8. 2	0.00	0.00	0.00
63	MIJLOACE TRANSMISE I PRIMITE INTRE CONTURI IN CADRUL FONDURILOR ASIGURĂRILOR OBLIGATORII DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ	8. 3	0.00	0.00	0.00
	TOTAL MIJLOACE TRANSMISE I PRIMITE INTRE CONTURI (9=8.1.999+8.2+8.3)	9	0.00	0.00	0.00
7	REZULTATE	1 0	X	X	X
71	REZULTATUL EXECUTĂRII DE CASĂ A BUGETELOR	10. 1	X	X	X
711	Rezultatul executării de casă a bugetelor din anul curent	10. 1.1	0.00	0.00	0.00
712	Rezultatul executării de casă a bugetelor din anii precedenți	10. 1.2	0.00	0.00	0.00
713	Corectarea rezultatelor anilor precedenți ale executării de casă a bugetelor	10. 1.3	0.00	0.00	0.00
714	Rezultatul executării de casă a mijloacelor temporar intrate în posesia instituțiilor din anul curent	10.1. 4	0.00	0.00	0.00
715	Rezultatul executării de casă a mijloacelor temporar intrate în posesia instituțiilor din anii precedenți	10.1. 5	0.00	0.00	0.00
	TOTAL REZULTATUL EXECUTĂRII DE CASĂ A BUGETELOR (10.1.999=10.1.1+10.1.2+10.1.3+10.1.4+10.1.5)	10.1. 999	0.00	0.00	0.00
72	REZULTATUL FINANCIAR AL INSTITUIEI BUGETARE	10. 2	X	X	X
721	Rezultatul financiar al instituției publice din anul curent	10. 2.1	0.00	-169,984.89	
722	Rezultatul financiar al instituției publice din anii precedenți	10. 2.2	2,164,798.21	2,164,798.21	1,973,264.27
723	Corectarea rezultatelor anilor precedenți ale instituțiilor bugetare	10. 2.3	0.00	-38,546.95	
	TOTAL REZULTATUL FINANCIAR AL INSTITUIEI BUGETARE (10.2.999=10.2.1+10.2.2+10.2.3)	10.2. 999	2,164,798.21	1,973,264.27	1,973,264.27
	TOTAL REZULTATE (11=10.1.999+10.2.999)	11	2,164,798.21	1,973,264.27	1,973,264.27
	TOTAL PASIV (12=7+9+11) (12=5)	12	2,345,677.86	2,186,545.32	2,186,545.32
8	CONTURI EXTRABILANIERE	1 3	X	X	X
8111 10	Creanțe privind creditarea bugetelor de alt nivel	13.1	0.00	0.00	0.00
8111 20	Creanțe privind creditarea instituțiilor nefinanciare	13.2	0.00	0.00	0.00
8111 30	Creanțe privind creditarea altor instituții și organizații	13.3	0.00	0.00	0.00
8111 40	Creanțe ale băncilor comerciale în proces de lichidare	13.4	0.00	0.00	0.00
8112 10	Creanțe privind garanțiile pentru împrumuturile interne	13.5	0.00	0.00	0.00
8112 20	Creanțe privind garanțiile pentru împrumuturile externe	13.6	0.00	0.00	0.00
8113 10	Creanțe ale bugetelor pentru împrumuturile recreditate din surse externe	13.7	0.00	0.00	0.00
8113 20	Creanțe ale instituțiilor nefinanciare pentru împrumuturile recreditate din surse externe	13.8	0.00	0.00	0.00

464	Imprumuturi recreditate între bugetele locale a diferitor unități administrativ-teritoriale	3.6.3	0.00	0.00	0.00
	TOTAL IMPRUMUTURI REREDITATE INTERNE ÎNTRU BUGETE (3.6.999=3.6.1+3.6.2+3.6.3)	3.6.999	0.00	0.00	0.00
47	IMPRUMUTURI REREDITATE INSTITUȚIILOR NEFINANCIARE I FINANCIARE	3.7	X	X	X
471	Imprumuturi recreditate instituțiilor nefinanciare	3.7.1	0.00	0.00	0.00
472	Imprumuturi recreditate instituțiilor financiare	3.7.2	0.00	0.00	0.00
	TOTAL IMPRUMUTURI REREDITATE INSTITUȚIILOR NEFINANCIARE I FINANCIARE (3.7.999=3.7.1+3.7.2)	3.7.999	0.00	0.00	0.00
48	CREANȚE EXTERNE	3.8	X	X	X
483	Valori mobiliare procurate pe piața externă	3.8.1	0.00	0.00	0.00
484	Garantii externe	3.8.2	0.00	0.00	0.00
485	Acțiuni și alte forme de participare în capital peste hotare	3.8.3	0.00	0.00	0.00
486	Alte creanțe externe ale bugetului	3.8.4	0.00	0.00	0.00
	TOTAL CREANȚE EXTERNE (3.8.999=3.8.1+3.8.2+3.8.3+3.8.4)	3.8.999	0.00	0.00	0.00
49	Credite externe	3.9	X	X	X
495	Credite externe acordate	3.9.1	0.00	0.00	0.00
	TOTAL CREDITE EXTERNE (3.9.999=3.9.1)	3.9.999	0.00	0.00	0.00
	TOTAL ACTIVE FINANCIARE (4=3.1.999+3.2.999+3.3.999+3.4.999+3.5.999+3.6.999+3.7.999+3.8.999+3.9.999)	4	8,005.72	1,107.24	1,107.24
	TOTAL ACTIV (5=2+4)	5	2,345,677.06	2,186,545.32	2,186,545.32
5	DATORII	6	X	X	X
51	DATORII INTERNE	6.1	X	X	X
513	Valori mobiliare de stat cu excepția acțiunilor	6.1.1	0.00	0.00	0.00
514	Garantii de stat interne	6.1.2	0.00	0.00	0.00
515	Valori mobiliare emise de autoritățile publice locale	6.1.3	0.00	0.00	0.00
518	Alte datorii interne ale bugetului	6.1.4	0.00	0.00	0.00
519	Alte datorii ale instituțiilor bugetare	6.1.5	100,070.05	213,281.05	213,281.05
	TOTAL DATORII INTERNE (6.1.999=6.1.1+6.1.2+6.1.3+6.1.4)	6.1.999	100,070.05	213,281.05	213,281.05
54	IMPRUMUTURI INTERNE ÎNTRU BUGETE	6.2	X	X	X
541	Imprumuturi între bugetul de stat și bugetele locale	6.2.1	0.00	0.00	0.00
542	Imprumuturi în cadrul bugetului consolidat central	6.2.2	0.00	0.00	0.00
543	Imprumuturi între bugetele locale în cadrul unei unități administrativ-teritoriale	6.2.3	0.00	0.00	0.00
544	Imprumuturi între bugetele locale a diferitor unități administrativ-teritoriale	6.2.4	0.00	0.00	0.00
	TOTAL IMPRUMUTURI INTERNE ÎNTRU BUGETE (6.2.999=6.2.1+6.2.2+6.2.3+6.2.4)	6.2.999	0.00	0.00	0.00
55	IMPRUMUTURI INTERNE INSTITUȚIILOR NEFINANCIARE I FINANCIARE	6.3	X	X	X
551	Imprumuturi interne de la instituțiile nefinanciare	6.3.1	0.00	0.00	0.00
552	Imprumuturi interne de la instituțiile financiare	6.3.2	0.00	0.00	0.00
553	Imprumuturi de la Banca Națională a Moldovei cu garanția valorilor mobiliare de stat	6.3.3	0.00	0.00	0.00
554	Alte imprumuturi	6.3.4	0.00	0.00	0.00
555	Imprumuturi din disponibilități mijloacelor temporare intrate în posesia instituțiilor	6.3.5	0.00	0.00	0.00
	TOTAL IMPRUMUTURI INTERNE INSTITUȚIILOR NEFINANCIARE I FINANCIARE (6.3.999=6.3.1+6.3.2+6.3.3+6.3.4+6.3.5)	6.3.999	0.00	0.00	0.00
56	IMPRUMUTURI REREDITATE INTERNE ÎNTRU BUGETE	6.4	X	X	X

561	Imprumuturi recreditate între bugetul de stat și bugetele locale	6.4.1	0.00	0.00	0.00
563	Imprumuturi recreditate între bugetele locale în cadrul unei unități administrativ-teritoriale	6.4.2	0.00	0.00	0.00
564	Imprumuturi recreditate între bugetele locale ale diferitor unități administrativ-teritoriale	6.4.3	0.00	0.00	0.00
	TOTAL IMPRUMUTURI REREDITATE INTERNE ÎNTRU BUGETE (6.4.999=6.4.1+6.4.2+6.4.3)	6.4.999	0.00	0.00	0.00
57	IMPRUMUTURI INTERNE REREDITATE INSTITUȚIILOR NEFINANCIARE I FINANCIARE	6.5	X	X	X
571	Imprumuturi interne recreditate instituțiilor nefinanciare	6.5.1	0.00	0.00	0.00
572	Imprumuturi recreditate instituțiilor financiare	6.5.2	0.00	0.00	0.00
	TOTAL IMPRUMUTURI INTERNE REREDITATE INSTITUȚIILOR NEFINANCIARE I FINANCIARE (6.5.999=6.5.1+6.5.2)	6.5.999	0.00	0.00	0.00
58	DATORII EXTERNE	6.6	X	X	X
583	Valori mobiliare de stat emise pe piața externă	6.6.1	0.00	0.00	0.00

8113 30	Creșterea ale instituțiilor financiare pentru împrumuturile recreditate din surse externe	13.9	0.00	0.00	0.00
8114 10	Creșterea privind mijloacele bănești primite de la buget în baza hotărârilor rămase definitive ale instanțelor judecătorești și apoi anulate	13.1 0	0.00	0.00	0.00
8114 20	Creșterea ale contribuabililor	13.1 1	0.00	0.00	0.00
8114 30	Creșterea privind cauzările transferate	13.1 2	0.00	0.00	0.00
8114 60	Valoarea capitalului subscris în organizațiile internaționale în care Republica Moldova este membru achitat sub formă de plată în	13.1 3	0.00	0.00	0.00
8121 10	Datoria bugetului de stat privind valorile mobiliare de stat emise pe piața primară	13.1 4	0.00	0.00	0.00
8121 20	Datoria bugetului de stat privind valorile mobiliare de stat convertite	13.1 5	0.00	0.00	0.00

8121 30	Datoria bugetului de stat privind valorile mobiliare de stat emise pentru unele scopuri stabilite de lege	13.1 6	0.00	0.00	0.00
8122 11	Datoria privind împrumuturile acordate de altele țări	13.1 7	0.00	0.00	0.00
8122 12	Datoria privind împrumuturile acordate de instituții financiare	13.1 8	0.00	0.00	0.00
8122 13	Datoria privind alte împrumuturi	13.1 9	0.00	0.00	0.00
8122 21	Datoria privind împrumuturile externe acordate de altele țări și organizații internaționale	13.2 0	0.00	0.00	0.00
8122 22	Datoria privind împrumuturile externe acordate de organizații financiare internaționale	13.2 1	0.00	0.00	0.00
8122 23	Datoria privind împrumuturile recreditate din surse externe	13.2 2	0.00	0.00	0.00
8122 29	Datoria privind alte împrumuturi externe	13.2 3	0.00	0.00	0.00
8123 30	Datoria privind transferurile peste hotare	13.2 4	0.00	0.00	0.00
8124 10	Datoria privind alte surse interne	13.2 5	0.00	0.00	0.00
8124 20	Datoria privind despăgubirile civile	13.2 6	0.00	0.00	0.00
8124 30	Datoria bugetului de stat privind soldul nefinanțat al activității vamale din costul mijloacelor încasate pentru procedurile vamale	13.2 7	0.00	0.00	0.00
8124 40	Datoria bugetului de stat privind soldul mijloacelor în fondul rutier	13.2 8	0.00	0.00	0.00
8124 50	Datoria bugetului de stat privind taxa pe valoarea adăugată	13.2 9	0.00	0.00	0.00
8124 60	Valoarea capitalului subscris în organizațiile internaționale în care Republica Moldova este membru	13.3 0	0.00	0.00	0.00
8124 90	Datoria bugetului de stat privind drepturile de import-export achitate în avans	13.3 1	0.00	0.00	0.00
8211 00	Angajamente ale bugetului de stat	13.3 2	0.00	0.00	0.00
8212 00	Angajamente ale bugetului asigurărilor sociale de stat	13.3 3	0.00	0.00	0.00
8213 00	Angajamente ale fondurilor obligatorii de asistență medicală	13.3 4	0.00	0.00	0.00
8214 00	Angajamente ale bugetelor locale de nivelul II	13.3 5	0.00	0.00	0.00
8215 00	Angajamente ale bugetelor de nivelul I	13.3 6	0.00	0.00	0.00
8221 00	Active înalte în locașe/aranjate	13.3 7	0.00	0.00	0.00
8222 10	Valori în marfă și materiale primite în custodie	13.3 8	0.00	0.00	0.00
8222 20	Foamă și cape sportive transmisibile	13.3 9	0.00	0.00	0.00
8222 30	Valori primite în custodie de la condamnați	13.4 0	0.00	0.00	0.00
8223 00	Formulare de valori	13.4 1	0.00	0.00	0.00
8224 10	Restanțele studenților și elevilor pentru valorile materiale nereditate	13.4 2	0.00	0.00	0.00
8224 20	Creșterea compromise decontate	13.4 3	0.00	0.00	0.00
8224 30	Datoriile încheiate și calculate conform actelor normative	13.4 4	0.00	0.00	0.00
8224 90	Alte datorii și restanțe extrabucletare	13.4 5	0.00	0.00	0.00
8225 10	Creșterea privind mijloacele Fondului ecologic național	13.4 6	0.00	0.00	0.00
8225 20	Creșterea aferentă contractelor de parteneriat public-privat	13.4 7	0.00	0.00	0.00
8225 30	Active transmise partenerului privat	13.4 8	0.00	0.00	0.00
8226 10	Datoria față de Fondul ecologic național	13.4 9	0.00	0.00	0.00
8227 10	Creșterea privind lipsurile și decontările de mijloace bănești și valori materiale aflate în organole de anchetă	13.5 0	0.00	0.00	0.00

8229 00	Alte conturi extrabilanieri	13.5 1	0.00	0.00	0.00
	TOTAL CONTURI EXTRABILANIERE (13.998+13.1+13.2+13.3+13.4+13.5+13.6+13.7+13.8+13.9+13.10+13.11+13.12+13.13+13.14+13.15+13.16+13.17+13.18+13.19+13.20+13.21+13.22+13.23+13.24+13.25+13.26+13.27+13.28+13.29+13.30+13.31+13.32+13.33+13.34+13.35+13.36+13.37+...+13.50+13.51)	13.99 9	0.00	0.00	0.00

Secretar al Consiliului Raional Soroca



(Handwritten signature)

Stela Zabrian